



# Steagul ROSU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLV, NR. 11308

MIERCURI, 25 IANUARIE 1989

4 PAGINI — 50 BANI



Secvență citadină din noul cartier Bucura din Uricani.

## Gîndirea științifică, revoluționară a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, contribuție de inestimabilă valoare la progresul multilateral al patriei

### Repartizarea judicioasă a forțelor de producție pe întreg cuprinsul țării — condiție a dezvoltării multilaterale

Sintem cu toții martorii și făptuitorii unui proces revoluționar fără precedent în societatea noastră, inaugurat de cel de-al IX-lea Congres al partidului, de cînd în fruntea partidului și statului nostru se află eminentul conducător politic și strateg revoluționar, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, cel mai iubit fiu al națiunii noastre. Contribuția sa determinantă la fundamentarea și elaborarea programului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism, ce se constituie într-o originală îmbogățire a tezaurului teoretic și practic al construcției socialiste, se întemeiază pe cutezătoarele idei, teze și orientări inovatoare ce au călăuzit acțiunea întregu-

lui nostru partid și popor, în înfăptuirea obiectivelor strategice stabilite. Este o certitudine pentru fiecare dintre noi și un adevăr incontestabil faptul că în anii „Epocii Nicolae Ceaușescu”, de cînd genialul nostru conducător îndrumă destinele comuniste ale națiunii române, am asistat nu numai la o îmbogățire conceptuală fără precedent în societatea noastră, ca rod al gîndirii inovatoare, riguros științifice a secretarului general, ci am fost și sintem martorii participativi ai tuturor împlinirilor și realizărilor ce definesc astăzi personalitatea unei României socialiste moderne, puternic dezvoltate în toate structurile sale. Căci dacă vorbim astăzi despre economia românească, despre puternica ei dezvoltare și ascensiune, în mod fi-

resc, acest lucru trebuie strîns legat de aplicarea în viață a unuia dintre conceptele fundamentale ce a călăuzit orientarea de ansamblu a economiei românești și anume de teza „repartizării judicioase a forțelor de producție pe întreg cuprinsul țării”. Acest concept elaborat pe baza cunoașterii profunde a realităților social-istorice din țara noastră, dar în același timp a drumului ce trebuie urmat în construcția socialistă, rol al gîndirii cutezătoare a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, nu reprezintă doar un fapt firesc, determinant al

Lăzăr FILIP,  
prim-vicepreședinte al  
Consiliului popular al  
municipiului Petroșani

(Continuare în pag. a 2-a)

### Adunarea cetățenilor din municipiu

În atmosfera de puternică angajare patriotică a tuturor oamenilor muncii din Valea Jiului, pentru transpunerea în practică a orientărilor și indicațiilor cuprinse în Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la ședința comună a Plenarei C.C. al P.C.R., a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești, ieri a avut loc adunarea cetățenilor din municipiul Petroșani, expresie a autoconducerii muncitorești și democrației revoluționare ce caracterizează întreaga noastră societate. Adunarea la care au participat cetățeni din municipiul Petroșani, deputați, membrii comisiilor permanente ale Consiliului popular municipal, reprezentanți ai oamenilor muncii din unitățile economice și sociale, ai tuturor categoriilor de oameni ai muncii, activiști de partid, ai organizațiilor de masă și obștești, a fost ca-

drul în care oamenii muncii au fost informați și consultați asupra activității desfășurate în semestrul al II-lea din anul 1988 de Consiliul popular municipal pentru înfăptuirea neabătută a unei calități superioare în viața și munca locuitorilor. Lucrările acestui forum al democrației muncitorești au fost deschise de tovarășul Ion Resiga, prim-secretar al Comitetului municipal de partid, președintele Comitetului Executiv al Consiliului popular municipal.

La ordinea de zi a adunării au fost :

● Raport al Consiliului popular municipal referitor la lucrările edilitar-gospodărești înfăptuite cu participarea continuă, nemijlocită a cetățenilor, în întreținerea, gospodărirea și repartizarea fondului locativ, asigurarea unei cît mai bune aprovizionări a populației, soluționarea propunerilor, sesizărilor și reclamațiilor.

● Dezbatere cu privire la proiectele Programului de dezvoltare economico-socială în profil teritorial, a Planului de dezvoltare a agriculturii, bugetului local pe 1989, precum și a programului de autoconducere și autoaprovizionare a populației pe acest an.

La primul punct al ordii de zi, tovarășul, Ion Resiga a prezentat un raport care a sintetizat împlinirile realizate în anul trecut în perfecționarea vieții și muncii din localitățile municipiului. În anul 1988, minierii Văii Jiului au extras mai mult decît în anul 1987 cu 124 700 tone de cărbune, remarcîndu-se activitatea rodnică a colectivelor muncitorești de la Întreprinderea de utilaj minier Petroșani, care a obținut o producție marfă superioară prevederilor de plan cu 1,5 milioane lei, IPSRUEEM — o producție suplimentară de 20,2 milioane lei, IACMM — mai mult de 20 milioane lei peste sarcinile de plan. În anul trecut a crescut și producția destinată pentru export, realizată la Întreprinderea de confecții Vulcan și Întreprinderea de tricotafe Petroșani. Lucrările de investiții social-edilitare, cu o valoare totală de 520 milioane, s-au realizat cu cîteva zile înainte de finele anului, fiind finalizate 2050 de apartamente, cel mai mare număr construit într-un an, demonstrînd posibilitățile existente în organizarea superioară a

(Continuare în pag. a 2-a)

### FRUNTAȘII ZILEI

#### Productivități superioare în abataje

Faptele de muncă obținute, reflectă mobilizarea exemplară a minerilor Văii Jiului de a împlini aniversarea zilei de naștere a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu noi și semnificative succese în activitatea rodnică pe care o depun. Astfel, din bilanțul de producție al întreprinderilor miniere din cadrul CMVJ consemnăm plusul de producție de 500 tone cărbune extrase în ziua de 23 ianuarie de către colectivele minelor Lonea, Cîmpu lui Neag și Paroșeni.

Cel mai mare plus de producție în perioada scursă din acest an îl cumulează destoiniciei minerit-technicienii de la I.M. Paroșeni. Prin depășirea cu ritmicitate a productivității muncii planificate colectivul acesteia mine a extras suplimentar planului 3343 tone cărbune. Pe locul II în clasamentul hărniciei și vredniciei minerești se elancează colectivul întreprinderii miniere Lonea, care menține ritmul bun de lucru cu care a demarat în această luna. (N. Ș.)



Sing. Ion Saidac, șeful sectorului V al I.M. Vulcan, adjunctul său, sing. Liviu Florescu, și maestrul Ion Chiriță discutînd despre căile ce trebuie urmate pentru realizarea planului la producția de cărbune. Foto : Gh. OLTEANU

#### La Uzina de preparare Lupeni

#### Sînt asigurate toate condițiile pentru realizarea sarcinilor de plan

Obiectivul primordial al Uzinei de preparare din Lupeni este de a recepționa întreaga cantitate de masă minieră livrată de către întreprinderile miniere Lupeni și Bărbăteni și cariere. Calificarea, experiența și maturitatea personalului uzinei dă garanția funcționării și reglării instalațiilor de preparare în așa fel încît să se poată

extrage tot ce este util din producția supusă spălării, dorindu-se eliminarea oricărui pierderi de cărbune în sterilul evacuat la haldă. Efortul general al colectivului este concentrat în direcția realizării recuperării globale și mai ales a recuperării în special, în paralel cu încadrarea în normele de putere calorică

planificată la mixtele energetice.

Pentru realizarea acestor sarcini mobilizatoare, conducerea tehnică a uzinei, sub coordonarea comitetului de partid, a stabilit măsuri concrete încă din ultima lună a anului trecut. Astfel, s-a insistat pe

Ștefan NEMECSEK

(Continuare în pag. a 2 a)

### Sesiunea Consiliului popular municipal

Ieri, la Petroșani, a avut loc sesiunea Consiliului popular municipal și plenara Comitetului municipal de partid. La lucrări a participat tovarășul Ion Popa, prim-secretar al Comitetului județean Hunedoara al P.C.R. Au luat parte deputați ai Consiliului popular municipal și ai Consiliului popular județean, activiști de partid și de stat, conducători ai unităților economice și sociale, reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești. Lucrările au fost deschise de tovarășul Ion Resiga, prim-secretar al Comitetului municipal de partid, președintele Comitetului Executiv al Consiliului popular municipal. La ordinea de zi s-au analizat următoarele proiecte :

● Hotărîrea pentru adoptarea propunerilor privind organizarea și sistematizarea municipiului Petroșani ;

● Hotărîrea privind aprobarea Planului de dezvoltare economico-socială în profil teritorial pe anul 1989 ;

● Hotărîrea pentru adoptarea Planului de dezvoltare a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodării animalelor în anul 1989 ;

● Hotărîrea pentru aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 1989 ;

● Programul de autoconducere și autoaprovizionare, pentru asigurarea bunei aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și industriale de consum în anul 1989 ;

● Hotărîrea pentru adoptarea planurilor de contractare, livrare la timp și în condiții de calitate a tuturor produselor animale și vegetale din unitățile de stat și gospodăriile populației ;

● Activitatea de soluționare a problemelor cetățenilor, ridicate în scrisori și audiențe, pe semestrul al doilea al anului 1988 (raport) ;

(Continuare în pag. a 2 a)



## Cu sentimentul datoriei împlinite

Un om obișnuit și totuși deosebit. Un om obișnuit fiindcă face parte din galeria oamenilor de omenie, dirz, stăpîn pe sine, modest. Deosebit, fiindcă timp de 18 ani, cît a condus brigada a fost cel mai calm dintre toți. Și în situațiile de mare dificultate — care nu o dată se ivesc în abataje în subteran, nu a tresărit, nu s-a pierdut cu firea, nu și-a trădat emoțiile...

...Doar acum, după ce a ieșit din mină la sfîrșitul ultimului său șut, cînd ortacii, prietenii cei mai apropiați l-au îmbrățișat, felicitat. Și atunci, doar oameni simțim, cum să-ți mai stăpînești emoțiile?

Sînt mulți mineri care-și fac datoria la front pînă în ultima zi de lucru, după toate regulile mineritului. Așa a făcut și Simion Budescu. Fără jumătăți de măsură, fără vreun rabat la sarcina de plan. Așa a fost învâțat de la prima înfîlțire cu abatajul, petrecută cu mai bine de 26 de ani în urmă. Pe fondul unei

asemenea conduite, acest minier dirz, venit de pe meleaguri vasluțiene, a reușit să treacă prin toate fazele calificării pînă la șef de brigadă. A trecut prin toate lucrările miniere. A început cu abataj camera, a lucrat la pregătiri, în abataj frontal. A obținut cu consecvență rezultate care i-au atras stima și prețuirea întregului colectiv al I.M. Uricani, și a întregului oraș. Pentru meritele sale din subteran, a fost ales în comitetul de partid al sectorului III și membru al consiliului oamenilor muncii timp de peste 17 ani.

A fost un om modest, bine pregătit profesional, așa cum ne spuneau și minerii Emil Stoican, Victor Matei, Gheorghe Schineanu, Gheorghe Trofin, Ion Tugulea, cu toții formați la școala lui Budescu și care-i continuă tradiția de vrednicie, cu dăruire și răspundere în muncă pe frontul cărbunelui.

Florin BEJAN,  
Uricani

## Sînt asigurate toate condițiile

(Urmare din pag. 1)

asigurarea asistenței tehnice corespunzătoare la toate utilajele și instalațiile de preparare, efectuarea lucrărilor de revizii și reparării la timp și de calitate. Funcționarea liniilor de spălare a fost astfel reglată încît consumurile specifice normate să nu fie depășite în nici un fel. În prezent, în urma eforturilor tehnice depuse în direcția asigurării funcționării îndelungate a instalațiilor, se poate funcționa concomitent cu foarte bune rezultate, cu două linii de spălare. În condițiile în care întreprinderile miniere ar putea crește cantitatea producției brute, funcționarea simultană a celor două linii de spălare ar putea crește de la 6 ore în medie pe zi, cît funcționează în prezent, la cîte ore este necesar. Acest lucru ar avea influențe pozitive deosebite asupra creșterii eficienței economice a întregii activități depuse în cadrul uzinei.

O problemă „de greutate” cu care se confruntă preparatorii de la Lupeni, este calitatea masei minerale recepționate și supuse spălării. Prin scăderea

coeficientului de cenușă a producției extrase de la mine și mai ales de la cariere, eforturile preparatorilor și suprasolicitarile instalațiilor ar fi mult ușurate. Pentru acest lucru, ca o măsură imediată, trebuie accelerate lucrările de reparatii capitale de la trommel-concasorul de la mina Lupeni. În condițiile în care acest utilaj nu funcționează, toată cantitatea de steril din masa minieră ia drumul uzinei de preparare, suprasolicitînd și încărcînd peste capacitățile mașinilor de zețaj, benzile transportoare și funicularul de steril. Apoi, un lucru, nu lipsit de importanță, care ar trebui să stea mai mult în atenția organelor locale de partid și de stat este „extragerea” sistematică a cărbunelui de pe banda ce transportă producția minei Bărbăteni pînă la preparatie.

Ca probleme interne, se acționează în mod sistematic pentru întărirea ordinii și disciplinei, respectarea cu strictețe a programului de lucru, creșterea numărului de ore de funcționare a utilajelor în condiții deplin de siguranță.

Rezultatele obținute în perioada scursă din acest an dovedesc mobilizarea exemplară a preparatorilor pentru respectarea angajamentelor făcute. Deși în perioada la care ne referim, producția fizică planificată ce urma să fie recepționată a fost mai mică, preparatorii de la Lupeni au reușit să realizeze o recuperare în special superioară cu 0,2 puncte față de sarcina planificată. Oricum, putem spune cu certitudine că preparatorii de la Lupeni sînt pregătiți pentru a îndeplini exemplar toate sarcinile ce le revin.

## Repartizarea judicioasă a forțelor de producție

(Urmare din pag. 1)

dezvoltării de ansamblu a economiei românești, ci el constituie într-o contribuție inestimabilă la progresul și prosperitatea patriei, într-o condiție esențială a dezvoltării sale multilaterale. Și această orientare de ansamblu a economiei noastre naționale de amplasare rațională a forțelor de producție pe întreg cuprinsul țării s-a dovedit a fi unul dintre elementele hotărîtoare ale asigurării progresului fiecărei zone din țară. Pe baza aplicării consecvențe a acestui principiu în întreaga țară, localitățile s-au dezvoltat în mod armonios, asigurîndu-se astfel, nu numai un grad sporit de urbanizare, ci în același timp, o creștere considerabilă a nivelului de confort și civilizație, al acestora și, mai ales, o ridicare continuă a nivelului de trai material și spiritual al populației.

Ca urmare a consecvenței cu care a prins viață teza repartizării judicioase a forțelor de producție și municipiului nostru a cunoscut în anii de după cel de-al IX-lea Congres al partidului o dezvoltare fără precedent, o armonizare continuă a structurilor sale economice, politice și sociale.

Tinîndu-se cont de înțelepciunile tradiționale ale localnicilor, de existența zăcămintului de cărbune, Valea Jiului a devenit prin continua industrializare și modernizare a mineritului, cel mai important bazin carbonifer al țării. Au fost înființate în această perioadă noi unități mi-

niere, cele existente au fost modernizate continuu. În subteran s-a introdus pe scară largă mecanizarea complexă, ceea ce a făcut să crească neîntrerupt producția de cărbune și pe această bază nivelul general de bunăstare materială și spirituală al locuitorilor municipiului nostru. Concomitent cu dezvoltarea mineritului, s-au înființat în Valea Jiului, noi sectoare ale economiei naționale, între care o amploare deosebită au luat-o construcțiile de mașini și utilaje miniere, industria ușoară, prestările de servicii și alte activități ce au asigurat o dezvoltare multilaterală, fără precedent municipiului nostru. Putem afirma astăzi cu toată convingerea că municipiul nostru, asemenea tuturor zonelor țării, a devenit o așezare modernă, cu un potențial economic ridicat, care pune și mai mult în lumină aportul locuitorilor săi la dezvoltarea de ansamblu a societății românești. Toate aceste împliniri care ne-au făcut viața mai frumoasă, mai prosperă, mai îmbelșugată sînt rodul grijii statornice a partidului și statului nostru, personal, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarului general al partidului, înțeleptul cîrmaci și conducător al destinelor noastre, căruia, acum, în prag de aleasă sărbătoare, prilejuită de aniversarea zilei sale de naștere și a îndelungatei activități revoluționare, îi aducem prinos de recunoștință și mulțumirile noastre sincere, dorindu-i multă sănătate, putere de muncă și „La mulți ani!”.

## Adunarea cetățenilor din municipiu

(Urmare din pag. 1)

muncii. Finalizarea dispensarului policlinic din Uricani, dezvoltarea și modernizarea spațiilor comerciale au stimulat participarea cetățenilor din Valea Jiului la o activitate continuă de înfrumusețare și bună gospodărire a noilor cartiere ale municipiului. Valoarea lucrărilor gospodărești este de peste 22 milioane lei. În acest domeniu de larg și constant interes public este necesar să se implice, încă

din această perioadă, afit unitățile specializate în lucrările de gospodărire comunală și locativă, cît și cetățenii orașelor.

În cadrul adunării au luat cuvîntul tovarășii Aurel Bârlea, Nicolae Bogdan, Nicușor Rebegea, Iosif Kelemen, Miron Șerb, Gheorghe David, care, formulînd propuneri și sugestii ale cetățenilor din Valea Jiului, și-au exprimat hotărîrea de a desfășura o activitate superioară în acest an, pentru realizarea planurilor

și programelor de dezvoltare economică și socială în profil teritorial.

Intr-o atmosferă de puternică adeziune la politica partidului, participanții la adunarea cetățenească au adus un vibrant omagiu tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, cu prilejul sărbătoririi apropiatei zile de naștere și a îndelungatei activități revoluționare, sărbătoare scumpă tuturor oamenilor muncii din Valea Jiului, întregii națiuni.

## Sesiunea Consiliului popular municipal

(Urmare din pag. 1)

După prezentarea expunerii de motive asupra planurilor și programelor cu privire la continua dezvoltare economică și socială a Văii Jiului, în cadrul lucrărilor sesiunii au luat cuvîntul deputații Dan Surulescu, Ion Pădureanu, Cornelia Ioiu, Lazăr Filip, Valentina Cerchez, Gheorghe Matei, Nicolae Dima. A fost evidențiată necesitatea desfășurării unei activități susținute, rodnice, pătunsă de responsabilitate și exigență, pentru îndeplinirea prevederilor planului de dezvoltare e-

conomică și socială a Văii Jiului. Desfășurată în aceste zile apropiate aniversării zilei de naștere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, participanții la sesiune, a-probind în unanimitate hotărîrile pentru adoptarea planurilor și programelor, au dat expresie celor mai alese gînduri și sentimente față de conducătorul partidului și statutului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ctitorul României socialiste moderne. În încheierea sesiunii a luat cuvîntul

tovarășul Ion Popa, subliniind necesitatea unei bune organizări a muncii, pentru îndeplinirea integrală și în condiții de calitate superioară a planului și programelor de dezvoltare economică și socială a Văii Jiului, astfel ca în acest an, cînd poporul nostru va aniversa 45 de ani de la revoluția de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și va avea loc Congresul al XIV-lea al partidului, să se obțină noi și importante realizări în toate domeniile de activitate.

## Mica publicitate

### DIVERSE

MULTUMIM călduros medicilor dr. Samoilă Ion și dr. Brătîlă Ion și cadrelor medico-sanitare din cadrul Secției reanimare a Spitalului Petroșani — pentru competența profesională de care au dat dovadă în îngrijirea fiului nostru Zăluț Zeno. Familia Zăluț din Vulcan. (7220)

SCHIMB garsonieră, Vulcan, cu similar Petroșani sau apartament două camere. Telefon 60110. (7203)

### VINZARI

VIND urgent Dacia 1300, stare perfectă. Informații, Lupeni, bloc A2, ap. 59. Telefon 60320, după ora 16. (7214)

VIND Ford Taunus, excepțional, consum 8 litri la 100 km, se poate adapta motor Diesel. Informații, 23 August nr. 106, Aninoasa — Dumitru Octavian. (7216)

VIND pianină placă bronz. Telefon 41626, între orele 20—22. (7184)

### CERERI DE SERVICIU

CAUT copil îngrijire la domiciliul meu. Adresați, strada Republicii, bloc 57/1/4. (7145)

### PIERDERI

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Tomșa Ioan, eliberată de IPSRUEEM Petroșani. O declar nulă. (7218)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Ionaș Vasile, eliberată de I.M. Livezeni. O declar nulă. (7217)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Bănică Constantin, eliberată de I.M. Aninoasa. O declar nulă. (7213)

### DECESE

ADUCEM un ultim omagiu celui care a fost un adevărat coleg și prieten

GIUROIU CALIN  
Nu te vom uita niciodată. Tibi și Nicu. (7221)

ANGELA și Cristina mulțumesc tuturor celor care prin faptă și gînd au fost alături de ele în grelele clipe ale despărțirii de mult iubitul soț și tată  
CONSTANTIN BREZOI  
(7219)

### COMEMORARI

A trecut un an de zbucium de cînd moartea fulgerătoare a luat un suflet blind al celui care a fost  
POPESCU NICULAE  
(de la casa de cultură).  
Lacrimi și flori pe mormîntul său. (7177)

Dureros de greu a trecut un an de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna neasemuita mea mamă

KAPITEN MARIA  
(Moari-tanti)

Cu lacrimi și flori, fiul Ioni, nora Luiza nu vor lăsa uitarea să se aștearnă peste eterna-ă amintire. (7194)

COLEGELE de la Oficiul de calcul de la IUM Petroșani amintesc că se împlinesc 6 săptămîni de la decesul scumpei lor colege

BOGDAN VERONICA  
Nu te vom uita niciodată. (7207)

PIOS omagiu, dureroase amintiri la împlinirea a 6 luni de la despărțirea de neuitatul nostru fiu și frate  
ROMAN CONSTANTIN  
(25 ani)

Va rămîne mereu în inimile noastre. Familia. (7210)

AMINTIM că se împlinesc 2 ani de cînd bunul nostru soț și tată  
RUSU NICOLAE  
ne-a părăsit pentru totdeauna.  
Nu îl vom uita niciodată. (7222)

INFORMĂM

EXPOZIȚIE. În holul cinematografului „Parin-gul” din Petroșani este deschisă o interesantă expoziție de afișe cinematografice. Sînt expuse peste 50 de afișe ale filmelor realizate de studiourile noastre. (Al. H.)  
NOU NASCUȚI. Tovarășa Rozalia Sufletu, sora medicală șefă de la Maternitatea din Vulcan, ne in-

formează că de la începutul anului și pînă în prezent populația orașului a crescut cu 50 de nou născuți: 31 de băieți și 19 fetițe. Printre aceștia se numără Petru Grecu, Silviu Timișescu, Steluța Berchi, Ciprian Dăscălescu, Maria Ular, Carmen Vasiescu, și Ana Maria Borș. Tuturor le dorim să crească mari, sănătoși, frumoși și viguroși întru mîndria și bucuria părinților.  
SEJUR. Informăm iubitorii muntelui și sporturilor de iarnă că, începînd cu acest an cabana „Straja”

din masivul cu același nume a intrat în circuitul turistic național. Pentru trecerea unui sejur de pînă la 5 zile la această ospitalieră cabană, doritorii se pot adresa pentru rezervare de locuri filialelor din Petroșani și Lupeni ale CJT.

Rubrică realizată de Ștefan NEMECSEK

INFORMĂM



## Muncă politică susținută în sprijinul realizării sarcinilor noului an în concordanță cu exigențele actuale

Anul 1989 pune în fața colectivului minei Petrila exigențe noi, sarcini sporite. Realizarea obiectivelor activității productive din partea colectivului eforturi conjugate, preocupări consecvente pentru valorificarea superioară a bazei tehnico-materiale a minei, a potențialului său de muncă creatoare. „Este tocmai dezideratul care se află în centrul muncii politice, a întregii activități de partid, ne spune tovarășul Traian Chelba, secretarul comitetului de partid al minei. Prin toate formele muncii politico-educative, urmărind popularizarea sarcinilor de plan pe 1989, angajarea tuturor energiilor colectivelor sectoarelor, ale formațiilor de lucru la realizarea extracțiilor superioare, a indicatorilor de eficiență prevăzuți pentru acest an.”

Ne-am convins de cele spuse de secretarul de partid chiar în ediția gazetei de perete „Minerul”, apărută sub genericul „Un deziderat suprem — mina noastră, printre colectivele fruntașe”. Ediția subliniază că inflcăratele îndemnuri și chemări ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, au devenit program de muncă și de acțiune pentru toți

minerii Văii Jiului, și pentru colectivul minei Petrila, iar certitudinea viitoarelor reușite, a realizării celor 1 300 000 tone de cărbune prevăzute minei pe 1989 este atingerea unor ritmuri înalte în fiecare abataj, la toate locurile de muncă. Ediția gazetei de perete adresează minerilor chemarea de a face totul, de a acționa cu răspundere pentru realizarea ritmică a sarcinilor de plan, pe fiecare decadă, în fiecare zi.

Concomitent cu preocupările pentru reînnoirea propagandei vizuale, pentru axarea ei pe sarcinile de plan și angajamentele de întrecere pe 1989, se află în atenție popularizarea operativă a rezultatelor cu care au debutat minerii din Petrila în bătălia pentru mai mult cărbune în noul an. La panourile „Faptul zilei” și „Sărbătoritul săptămânii” sînt popularizate fruntașii primelor două decade ale anului. Pe loc de frunte minerii tinărului sector VI, precum și cei din sectorul IV, colective care numără în rândurile lor vrednicele brigăzi conduse de minerii Ștefan Alba, Vasile Constantin, Aurel Grigore, Vlad Aionesei. La panoul „Sărbătorii noastre” sînt elogia-

te meritele brigăzilor conduse de minerii Ioan Buta, Radu C. Ioan, Ștefan Purece, mineri care au „pășit cu dreptul” în noul an, hotărîți să obțină rezultate superioare anului precedent. O notă bună merită, de asemenea, propaganda vizuală de la mina Petrila, pentru preocuparea comitetului de partid și a sindicatului, pentru completarea la zi a graficelor de producție, a panourilor din sala de apel care redau rezultatele obținute de colectivele brigăzilor și sectoarelor, ale minei.

Ceea ce se urmărește în noul an în privința propagandei vizuale, ni s-a spus la comitetul de partid, este îmbunătățirea afit în conținut cit și în formă a întregii propagandă vizuale, conferindu-i mai mult dinamism, o atractivitate sporită, mai multă incisivitate în combaterea actelor de indisciplină, a dezordinii și lipsei de răspundere în muncă. Desigur, aceasta cere strădanii, inițiativă, preocupări pentru depășirea formelor învechite, racordarea întregii activități politico-educative la exigențele noi puse în această etapă în fața propagandei de partid.

Ioan DUBEK

## Semnal din strada „Sirenei”

Pe strada „Sirenei” din Petroșani există două surse de apă, la o distanță între ele de aproximativ o sută de metri. Acestea asigură o aprovizionare optimă cu apă potabilă a locuitorilor, scutindu-i de deplasări lungi, de apelarea la cursurile naturale ori izvoarele puține cu apă improprie din zona marginală a municipiului. Normal ar fi ca la grija compartimentului de apă al IGCL de a le asigura apa necesară (așa cum se întâmplă în multe puncte ale orașului), locuitorii străzii să răspundă prin măsurile ce cad în sarcina lor pentru ca sursele existente să funcționeze fără pierderi de apă. Nu se întâmplă însă așa.

Dacă cetățenii din grupul de case situate în paralel cu latura dinspre Boțoni a incintei I.M. Dilja se preocupă și asigură buna funcționare, inactivitatea împotriva înghețului, a sursei de la care se aprovizionează cu apă cei ce locuiesc în puținele case aflate în susul văii, dovedesc o totală neglijență. Din această cauză, cea de a doua sursă, situată lângă prâu, în apropierea puțului principal al minei Dilja, avînd robinetul de închidere defect și fiind lăsată să curgă continuu zi și noapte de mai mulți ani de zile, cauzează o mare pierdere de apă potabilă. Pînă cînd? (T.V.)



## Reîntîlnirea

L-am reîntîlnit după doi ani. A rămas același bărbat cu privirea senină, inspirînd încredere, hotărîre, optimism. Doar pe tîmple i-au mai apărut cîteva fire de... nea. Ce să-i faci! Frămîntările inerente ale omului obișnuit să-și construiască viitorul, ne aduc de multe ori fire albe pe la tîmple. Mă așteptam să-l aud vorbind numai despre tone, exprimate sec, în cifre reci. Dar el, cel despre care se spune că este împătimit de cărbune, mi-a vorbit despre oamenii cărbunelui, despre școli, despre ceea ce fac sau vor face copiii minerilor de azi, atunci cînd vor prelua ștafeta.

Depășind firul viitorului, bărbatul cu privirea senină spuse la un anumit moment: „Brigada, în subteran, este o frăție a oamenilor”. De fapt aici este esența. Viitorul mineritului în Valea Jiului stă în întărirea și omogenizarea formației de lucru, în sprijinirea ei continuă, materială și umană. În coeziunea oamenilor!

H. ALEXANDRESCU

Șefa de echipă Elena Palfi și bobinatoarea Elena Matei, din secția reparații electrice a IPSRUEEMP.

## LA U.E. PAROȘENI Trebuie menținute în funcțiune toate agregatele energetice

Marți, 24 ianuarie, ora 7. Uzina electrică Paroșeni pulsa în sistemul energetic național 35 MW energie electrică și 100 Gcal în magistrala de termoficare a Văii Jiului. Funcționa cu cazanele 2 și 3 și turbinele cu aburi 1 și 2. La cazanul 1 au fost stinse focurile joi, 19 ianuarie, ora 1. Cauza: defectarea ambelor ventilatoare de aer. În prezent, se acționează cu forțe sporite pentru înlocuirea rotorului de la ventilatorul 1A. Pentru ventilatorul 1B se așteaptă sosirea unor componente de bază aflate în drum spre Paroșeni de la întreprinderea furnizoare.

Grupul IV este oprit, aflîndu-se în rezervă, la dispoziția dispecerului național. Se așteaptă suplimentarea cotei de gaz, fără de care nu este posibilă pornirea niciunui dintre cazanele 4 sau 5.

În legătură cu activitatea colectivelor antreprenzilor prezente la Paroșeni, se poate spune că s-au aliniat cerințelor și necesităților de urgență. Finalizînd lucrările mari care au cuprins modernizarea cazanelor, personalul rămas a fost împărțit cu sarcini concrete pentru efectuarea unor revizii și reparații planificate sau neplanificate. În aceste zile, se lucrează la schimbarea coturilor de la sistemele de preparare a prafului de cărbune. Profitînd de oprirea cazanului 1 s-a trecut la o verificare și revizie amănunțită a cazanului și electrofiltrelor.

De comun acord cu forurile superioare, de la

inceputul acestui an uzina nu a mai primit nici o tonă de cărbune, funcționînd cu combustibilul din stoc. Deși rezervele mai sînt încă suficiente pentru cinci sau șase săptămîni, trebuie luate măsuri concrete încă de pe acum pentru a evita epuizarea totală a stocurilor.

În legătură cu magistrala de termoficare, se poate spune că aceasta funcționează din primele zile ale lunii, la parametrii maximi, în concordanță cu temperatura exterioară a mediului. Deși deocamdată nu sînt încă probleme avînd în vedere lipsa precipitațiilor, facem un apel tuturor consumatorilor de apă, industriali și casnici, pentru buna și judicioasă gospodărire a apei, pentru a nu afecta funcționarea normală a sistemului de termoficare a Văii Jiului și livrarea căldurii și apei calde menajere conform graficelor stabilite.

În paralel cu eforturile depuse pentru menținerea în funcțiune a principalelor agregate energetice, au fost reluate acțiunile de curățenie, evacuarea cenușii și a prafului de cărbune la grupul 3 ori 50 MW. Prin repetate acțiuni de muncă patriotică, zeci de tone de fier vechi rezultate din înlocuirea unor subansamble în timpul lucrărilor de modernizare, revizii și reparații au fost încărcate și expediate la combinatele siderurgice. Semn bun că spiritul gospodăresc este în acțiune.

Stefan NEMECSEK

## Manifestări omagiale

„La mulți ani, iubite conducător!” și „Uniți în cuget și simțiri” au fost genericile sub care s-a desfășurat adunarea de unitate pionierească de la Școala generală nr. 2 Petroșani, închinată marilor evenimente aniversare din aceste zile — ziua de naștere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul ge-

neral al partidului și Unirea Moldovei cu Țara Românească. Adunarea a fost încheiată cu un bogat și frumos program artistic, cuprinzînd un recital — montaj literar dedicat președintelui țării, sceneta „Moș Ion Roată și Unirea”, precum și Hora Unirii, la care s-au prins pionierii școlii.

## Activitatea educativă — mijloc important de îmbunătățire a vieții colective

Se spune, și pe bună dreptate, că printre cele mai dotate cămine ale IACCVJ Petroșani se numără și căminul nr. 2 al I.M. Dilja, situat în cartierul Petroșani Nord, în curtea sediului vechi al Liceului industrial Petroșani. Afirmația își are argumentele ei: stații de radioamplificare, televizoare, spații destinate activității educative, dar și celei sportive, mobilier adecvat și alte utilități ce vin să întregască, în mod vizibil, condițiile de confort ale locatarilor — oameni ai muncii la I.M. Dilja, recrutați din diverse zone ale țării pentru completarea efectivelor din minerit.

Nu spunem o noutate, cînd afirmăm că problema stabilizării oamenilor din Valea Jiului depinde în mare măsură de condițiile pe care le oferim pentru cazare și pentru celelalte activități componente ale vieții economico-sociale ce

alcătuiesc în general viața oamenilor. Este cunoscut, că din această perspectivă condițiile bune de cazare, de masă, de muncă, oferă garanții sigure stabilizării. Și aceste aspecte se degajă în mod îmbucurător și din preocupările factorilor de răspundere de la mina Dilja, cel puțin în ceea ce privește calitatea confortului pus la dispoziția locatarilor din acest cămin.

Am putut constata cu satisfacție, într-o vizită întreprinsă în acest cămin, împreună cu Florin Oprea, secretarul comitetului UTC al I.M. Dilja, că în general starea căminului nr. 2 corespunde asigurării unor condiții confortabile de locuit. Și cînd spunem acest lucru, avem în vedere faptul că acesta dispune de o dotare deosebită care creează posibilități multiple locatarilor să-și petreacă în mod plăcut timpul cînd stau în cămin, apei timp necesar odihnei și mai a-

les refacerii forței psihice și fizice de muncă.

Administratorul căminului Ioan Zaharia, depune permanent stăruință pentru ca în general căminul să arate în mod corespun-

Fiecare cămin, un cămin model

zător. Și trebuie să spunem, tot la modul general, că în cămin este curat, este plăcut și în multe privințe posibilitățile existente sînt valorificate corespunzător.

Ne referim, în special la cele materiale și chiar educative. După cum ne spune Sterian Casapu, președintele comitetului de cămin, activitățile educative se desfășoară periodic. Unele au fost interesante, altele mai puțin reușite, dar de regulă viața de cămin decurge în condiții normale. Iar efectul ei se resimte și în com-

portamentul etico-profesional al oamenilor, la locul de muncă. Și mai ales în direcția reducerii absențelor nemotivate, obiectiv la îndeplinirea căruia participă, atît comitetul

de cămin, cît și administratorul, la care se adaugă permanentul control al comitetelor de partid, sindicat și UTC, efectuat direct în căminul muncitoresc. Și consemnăm cu plăcere faptul că, în general, locatarii acestui cămin nu creează probleme din acest punct de vedere. De altfel, după cum ni s-a spus, marea majoritate a acestora sînt cursanți la șerale liceului industrial, iar o bună parte sînt studenți, tot la șerale, la Institutul de mine din Petroșani. Deci, se constată un nivel

de pregătire ridicat al celor mai mulți dintre locatarii, care constituie un potențial intelectual și educativ ce în mod logic trebuie mai mult pus în evidență și în valoare sub toate aspectele. Și, din acest punct de vedere, menționăm faptul că de regulă acesta este pus în valoare, atît în ceea ce privește curățenia, acțiunile educative și mai ales eficiența activității la locul de muncă. Dar cu toate acestea, sînt încă rezerve care, sub aspect educativ înseamnă mult. Ne referim la biblioteca volantă, la gazeta de perete și, de ce nu, la valorificarea stației de radioamplificare ce trebuie să-și întie în drepturile și forța de mijloc de informare în masă cu valoare educativă deosebită.

Spunem aceasta deoarece există diferențe între locatarii în ceea ce privește menținerea stării de curățenie și întreținerea bunurilor date în grijă. A-

ceste aspecte sînt vizibile. Camerele 70, 63, 86, 99, 71, 75, 81 sînt de departe cele mai curate și mai bine întreținute. Însă camerele 64, 72, 74, cel puțin dintre cele vizitate nu se ridică la același nivel de curățenie și întreținere. Pereții lipiți cu fel de fel de poze, zugrăveală deteriorată și altele lasă loc unei preocupări mai insistente în această direcție, ca și celor pentru menținerea unei stări corespunzătoare la grupurile sociale, la spălător, în oficii și în alte anexa ale căminului.

Sînt doar cîteva dintre aspectele ce se includ în genericul „Viața de cămin”, dar care au implicații deosebite în îndeplinirea obiectivului general al IACCVJ „Fiecare cămin, un cămin model”, care trebuie înțeles și respectat de fiecare locatar din căminele muncitorești pentru refamilii.

Gheorghe CHIRVASA



# Actualitatea în lume

## Manifestări peste hotare prilejuite de aniversarea zilei de naștere și a îndelungatei activități revoluționare ale tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

În numeroase țări ale lumii au loc manifestări cu prilejul aniversării zilei de naștere și a îndelungatei activități revoluționare ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

În cadrul acestora sînt prezentate pe larg personalitatea proeminentă a tovarășului Nicolae

Ceaușescu de conducător politic patriot și revoluționar, concepția sa profund științifică și novatoare, aportul său determinant la fundamentarea teoretică și edificarea noii societății în țara noastră, activitatea strălucită și inițiativele pe plan internațional ale șefului statului român în direcția promovării înțelegerii, colaborării și dezarmării, în primul rînd a dezarmării nucleare, instau-

rării unui climat de pace și securitate în întreaga lume.

Astfel, la Beijing a avut loc o conferință de presă urmată de o întîlnire tovarășească, la care au participat Tian Zengpei, adjunct al ministrului afacerilor externe, Huan Guoying, secretar adjunct al Secției pentru Relații Externe a CC al PG Chinei, reprezentanți ai mai multor ministere, ai altor institu-

ții centrale și organizații economice, oameni de cultură și artă. Personalități chineze prezente la întîlnire au dat o înaltă apreciere operei teoretice și practice, de profund conștinut revoluționar, a tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Sub genericul „Omăgiu”, în orașul Bursa din Turcia a fost vernisată o expoziție de fotografii înfățișînd marile înfăptuiri obținute de poporul român în dezvoltarea social-eco-

nomică în anii socialismului. Luînd cuvîntul, guvernatorul provinciei Bursa, Erdogan Sahinoglu, a reliefat contribuția deosebită a președintelui Nicolae Ceaușescu la soluționarea problemelor majore ale vieții internaționale.

La Centrul cultural din orașul cehoslovac Havlickuv, la Dhaka, la Biblioteca Universității din Brasilia, la Biblioteca română din Paris, în orașul britanic Nottingham au fost inaugurate expoziții de carte românească, care

prezintă la loc de frunte operele de inestimabilă valoare teoretică și practică ale tovarășului Nicolae Ceaușescu. Au fost expuse, de asemenea, lucrări științifice ale tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu. La Federația organizațiilor mongole pentru pace și prietenie din Ulan Bator a avut loc o adunare omagială, în timp ce la sediul Administrației provinciei marocane Tetuan s-a organizat o întîlnire prietenească.

### În Nigeria a apărut volumul

## „Președintele României, NICOLAE CEAUȘESCU, despre rolul țărilor mici și mijlocii în întărirea unității de acțiune a țărilor în curs de dezvoltare“

**LAGOS 24 (Agerpres).** Relevantă expresie a prestigiului și prețurii deosebite de care se bucură, pe diferite meridiane ale globului, ilustra personalitatea a președintelui României socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a înaltei aprecieri față de gândirea teoretică și activitatea sa practică în direcția edificării unei lumi mai drepte și mai bune, a identificării soluțiilor celor mai eficiente la marile probleme ale lumii contemporane, în Nigeria a apărut, în limba engleză, lucrarea „Președintele României, Nicolae Ceaușescu, despre rolul țărilor mici și mijlocii în întărirea unității de acțiune a țărilor în curs de dezvoltare”. Volumul, amplă culegere de texte din rapoarte, expuneri, cuvîntări, interviuri, mesaje ale conducătorului partidului și statului nostru, a fost tipărit în Editura „Academy Press” din Lagos.

În prefața volumului, semnată de redactorul-șef al revistei „Newswatch”, laureat al distincției acordate în 1987 celui mai bun redactor internațional al anului, Ray Kpu se evidențiază: Președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, este, în mod evident, unul dintre remarcabilii conducători ai lumii contemporane. Gîndirea sa novatoare, și, ceea ce este foarte important, activitatea practică inspirată de aceasta poartă amprenta clară a unei personalități politice care și-a dedicat viața afirmării și întăririi independenței și suveranității patriei sale, dezvoltării dinamice a României.

Sub conducerea sa, România a depășit, într-o perioadă istorică scurtă, moștenirea grea cu care a pornit pe noul său drum și a înaintat rapid pe calea modernizării, astfel încît, în prezent, se află în pragul trecerii la un nou stadiu economic — acela de țară socialistă mediu dezvoltată.

În opera președintelui Nicolae Ceaușescu — și aceste idei se regăsesc în lucrarea de față — se pu-

ne un accent deosebit pe participarea tuturor statelor, pe bază de egalitate, la negocierile pentru dezarmare, pe rolul țărilor în curs de dezvoltare, nealiniate, mici și mijlocii în rezolvarea echitabilă a problemelor de interes global, în construirea lumii de mîine, a păcii și colaborării.

Ideile valoroase ale șefului statului român relevate de acest volum constituie o sursă de inspirație și pentru alți conducători de stat, în special pentru cei ai țărilor mici și mijlocii, nealiniate și în curs de dezvoltare — se relevă în încheierea Prefetei.

Sintezele strălucite ale președintelui Nicolae Ceaușescu asupra proceselor social-politice contemporane, concluziile care conduc la încheierea unei teorii coerente asupra dezvoltării contemporane oferă răspunsuri clare, viabile, la marile probleme care frămîntă omenirea — se arată în Studiul introductiv al volumului. Sîntem în prezența unei personalități politice de excepție, a unui om de stat de talie mondială, autor al unei con-

cepții originale și atotcuprinzătoare de politică externă.

Festivitatea de lansare a volumului „Președintele României, Nicolae Ceaușescu, despre rolul țărilor mici și mijlocii în întărirea unității de acțiune a țărilor în curs de dezvoltare”, s-a desfășurat la Institutul Nigerian de Relații Internaționale. Au luat parte personalități politice și guvernamentale, diplomați, oameni de afaceri, de cultură, și artă, membri ai conducerii unor mijloace de informare în masă, corespondenți de presă, televiziune și radio, un numeros public.

Printre oamenii de stat cu înalte responsabilități din lume, președintele Nicolae Ceaușescu se distinge în mod deosebit atît prin gîndirea sa novatoare, îndrăzneată, cît și prin dinamismul acțiunilor sale — a relevat în intervenția sa Dayo Alao, redactor-șef al revistei „Times International”, realizatorul lucrării. Studiarea aprofundată a cuvîntărilor și scrierilor eminentului conducător al statului român ne oferă posibilitatea să înțelegem foarte bine necesitatea înfăptuirii dezecilibrelor și tensiunilor din viața mondială și realizării unei noi calități a raporturilor dintre state.

De cînd se află la cîrma României, președintele Nicolae Ceaușescu a imprimat politicii externe și întregii activități a țării sale noi dimensiuni, un dinamism fără precedent și perspective largi, asigurînd prezenței active și constructive a României pe arena internațională un recunoscut prestigiu. Pro-

funda principialitate, străină oricărei atitudini conjuncturale, abordarea dialectică, multilaterală a realităților, clarviziunea politică, strîns împletită cu concepția optimistă, revoluționară asupra evenimentelor, spiritul novator, diametral opuse pozițiilor dogmatice și învechite — toate aceste trăsături specifice concepției președintelui Nicolae Ceaușescu despre lume și viață străbat ca un fir roșu orientările și principiile întregii politici externe românești, conferindu-le forță și originalitate, viabilitate și un larg ecou internațional.

În Nigeria, pe continentul african, pretutindeni în lume — a evidențiat vorbitorul — președintele Nicolae Ceaușescu se bucură de renumele unui om politic care propune și promovează un nou mod de gîndire și abordare a marilor probleme ale contemporaneității.

Gbenga Odusanya, editorul lucrării, a spus: Președintele Nicolae Ceaușescu se dovedește a fi acel om politic capabil să ofere lumii un sistem de gîndire și acțiune pe deplin original, în scopul adoptării măsurilor corespunzătoare pentru rezolvarea marilor probleme care confruntă în prezent omenirea.

Calitățile de gînditor clarvăzător, de promotor a ceea ce e nou a găsit, în același timp, în personalitatea președintelui României o fericită imbinare cu cele ale omului de acțiune, care desfășoară o impresionantă activitate politică.

Volumul la a cărui lansare avem privilegiul să participăm — a subliniat vorbitorul — oferă cititorului nigerian, tuturor celor interesați de probleme politice prilejul de a lua cunoștință de concepția profund științifică a unei personalități de excepție, care are o contribuție de inestimabilă valoare la fundamentarea teoretică a necesității creșterii rolului țărilor mici și mijlocii în soluționarea marilor probleme din lumea contemporană.

Ne face o deosebită plăcere că această importantă lucrare politică apare în preajma aniversării zilei de naștere a președintelui Nicolae Ceaușescu. În numele cititorilor nigerieni ai Editurii noastre adresăm președintelui Nicolae Ceaușescu urări de sănătate și fericire personală, de succes în eforturile consacrate păcii și înțelegerii, făuririi unei lumi mai bune și mai prospere.

În Nigeria sînt urmărite cu respect operele președintelui Nicolae Ceaușescu, demnitatea, realismul și creativitatea cu care promovează o nouă politică de solidaritate internațională — a declarat Alhaji Amoo, proprietarul firmei „Shila Motors LTD”.

Eminentul conducător al statului român s-a impus pe plan mondial ca o personalitate ce luptă cu curaj pentru independența țării sale, pentru o strînsă colaborare între state, constituind un exemplu pe care istoria va ști să-l aprecieze la justa valoare.

Președintele Nicolae Ceaușescu se manifestă ca

un militant fervent pentru o nouă ordine economică și politică în lume, pentru participarea efectivă a tuturor statelor — indiferent de mărime, orînduire social-politică sau putere militară — la soluționarea problemelor dificile care confruntă omenirea.

În intervențiile lor, Bright Igbinedion, membru al Consiliului de conducere al grupului de firme Okada AIR, A.A. Audu, membru al Consiliului de conducere al concernului „Daily Times of Nigeria”, și alți vorbitori au pus în evidență personalitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu, înaltul prestigiu de care șeful statului român se bucură în întreaga lume pentru activitatea sa neobosită de promovare a unor relații de echitate între toate țările lumii.

Editarea volumului „Președintele României, Nicolae Ceaușescu, despre rolul țărilor mici și mijlocii în întărirea unității de acțiune a țărilor în curs de dezvoltare” se constituie într-o mărturie a interesului deosebit manifestat în Nigeria, ca de altfel, pe întreg continentul african, față de personalitatea și activitatea dinamică ale președintelui Nicolae Ceaușescu, a înaltei aprecieri de care se bucură politica României de promovare a prieteniei, colaborării și înțelegerii între națiuni, de solidaritate cu țările mici, mijlocii, și în curs de dezvoltare, cu toate popoarele lumii, în lupta pentru salvagardarea păcii și independenței, pentru progres și civilizație.